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      Сергій Павлович КОРОЛЬОВ (1907-1966) – радянський учений і конструктор у галузі 
ракетобудування й космонавтики, головний конструктор перших ракет-носіїв, штучних супутників 
Землі, пілотованих космічних кораблів, основоположник практичної космонавтики, академік АН 
СРСР (1958), член президії АН СРСР (1960-1966), двічі Герой Соціалістичної Праці (1956, 1961).



            

С.П. Корольов – піонер освоєння космосу. Під його керівництвом створено багато 
геофізичних і балістичних ракет, запущені перші у світі міжконтинентальна 
балістична ракета, ракета-носій “Восток” та її модифікації, здійснені польоти 
космічних кораблів, зокрема, вперше в історії пілотованих людиною та з виходом 
людини у відкритий космічний простір; створені перші космічні апарати серій 
“Місяць”, “Венера”, “Марс”, “Зонд”, штучні супутники “Електрон”, “Блискавка-1”; 
розроблений проект космічного корабля “Союз”. Корольов виховав численних 
послідовників – учених та інженерів. Його удостоєно Золотої медалі ім. К.Е.
Ціолковського АН СРСР (1958), Ленінської премії (1957), нагороджено 2 орденами 
Леніна, орденом “Знак Пошани” і медалями.

 



Медаль імені академіка С.П. 
Корольова

Медаль Житомирскього військового 
інституту ім. корольова С.П.



У 1966 АН СРСР заснувала золоту медаль ім. С.П. Корольова “За видатні 
заслуги в галузі ракетно-космічної техніки”. Засновано стипендії ім. С.П.
Корольова для студентів вищих навчальних закладів. У Житомирі, Москві (на 
початку Алеї космонавтів) та інших містах споруджено пам’ятники вченому, 
створено меморіальні будинки-музеї в Житомирі, Москві й на Байконурі, його 
ім’я носять Куйбишевський авіаційний інститут, вулиці багатьох міст, два 
науково-дослідних судна, високогірний пік на Памірі, перевал на Тянь-Шані, 
астероїд, таласоїд на Місяці. Урна з прахом С.П.Корольова захоронена у 
Кремлівській стіні.



Цікавинки
:---    Донька С. П. Корольова Наталія Сергіївна згадує: «Саме 

слово Україна вимовляли в нашій родині трепетно, з великою любов'ю. 
Дитинство мій батько провів у Ніжині, народився він у Житомирі, мешкав у Києві, 
в Одесі. Перші 24 роки, майже половину свого життєвого шляху, батько провів в 
Україні. Він дуже її любив. Полюбляв українські пісні, українську мову. Це точно. 
„Дивлюсь я на небо“, „Реве та стогне Дніпр широкий“ — улюблені пісні бабусі й 
батька»[19].
----    Пісня «Дивлюсь я на небо, та й думку гадаю…» стала однією зі спонук, які 
привели майбутнього основоположника практичної світової космонавтики до 
зацікавлення космосом. Коли Корольов запустив ракету з першим українським 
космонавтом Павлом Поповичем, той заспівав з космосу для головного 
конструктора його улюблену пісню «Дивлюсь я на небо…»
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